

Recenzija + dobitnice: linija ljetne njege za kosu Klorane Ylang-Ylang

Ove sam se godine odlučila za novu liniju za njegu kose i zaštitu od sunca na bazi cvijeta Ylang-Ylang, s potpisom francuskog laboratorija Klorane, čije preparate za kosu koristim već godinama i odlični su mi te savršeno odgovaraju sezonskim potrebama moje kose ili različitim stanjima kroz koje ona prolazi, ovisno o hormonima ili bilo kakvoj drugoj tegobici u mom organizmu

Iako većina žena ljeti doista pomno pazi na zaštitu svoje kože od sunca, većina nas zaboravlja da **tijekom ljeta, od sunca, ali i soli i vjetra (te kombinacije tih triju faktora), treba zaštititi i svoju kosu.** Često čujem svoje prijateljice kako govore – ljeti mi je kosa divna, samo je slobodno pustim da se osuši na zraku, malo je zgužvam rukama i ne moram misliti na frizuru. Naravno, kosi odgovara i godišnji odmor i sloboda, ali iste te žene, čim se vrate u grad, trče frizeru jer su im vrhovi suhi i ispucani, nijanse izbljedjele, kosa suha i neposlušna kao slama. Sve se to događa jer nam se ljeti, na godišnjim odmorima, zapravo ne da ni o čemu previše razmišljati i trošiti vrijeme na beauty rituale.

Ja osobno (nažalost) nemam izbora. Kada bih tijekom ljeta pustila svoju kosu da se (na zagrebačkoj vlazi) ili s dodatkom morske soli (na moru), suši onako kako bi ona sama htjela, izgledala bih – katastrofalno. **Moja duga kosa je bez adekvatne njege ljeti doslovno kao slama, uopće se ne da oblikovati, vunasta je i bez ikakve forme. Katastrofa.** Svake godine odaberem adekvatnu ljetnu liniju njege za kosu, koja će je disciplinirati, omekšati, omogućiti mi kreiranje frizure te, naravno, štititi.

Ove sam se godine odlučila za novu liniju za njegu kose i zaštitu od sunca na bazi Ylang-Ylanga, s potpisom francuskog laboratorija Klorane, čije preparate za kosu koristim već godinama i odlični su mi te savršeno odgovaraju sezonskim potrebama moje kose ili različitim stanjima kroz koje ona prolazi, ovisno o hormonima ili bilo kakvoj drugoj tegobici u mom organizmu.

Iskreno, najprije vam moram reći da me ovoj novoj liniji privukla činjenica da je **bazirana na cvijetu Ylang-Ylanga, cvijetu čudesnog mirisa i prekrasnih njegujućih svojstava, kojeg inače cijeli život apsolutno obožavam kao sastojak parfema. Ovaj osobit cvijet raste u srcu Indijskog oceana, na otoku Anjouan koji spada u otočje Komori i čuven je zbog svog esencijalnog ulja**

koje je ključno u industriji parfema. U Kloranovoj njezi za kosu, međutim, **nije samo stvar u mirisu esencijalnog ulja, već dragocjenom vosku ovog cvijeta, kojim jedinstvena biljka štiti svoje latice** i daje im otpornost kako bi ostale zdrave pod tropskim suncem.

Dakle, Klorane linija za zaštitu kose od sunca, koja se sastoji od šampona, balzama i njegujućeg ulja, prije svega će vas očarati čudesnim notama Ylang-Ylangu. Zapravo nije teško dočarati njegov **topao, gurmanski, sunčani miris. On je istinski ljetni sastojak - prštavog, senzualnog i baršunastog olfaktornog efekta.** Prije svega, nakon što tretirate svoju kosu s ova 3 prekrasna Klorane proizvoda, ona će još satima mirisati po Ylang-Ylangu, posebno ako ćete je tijekom dana u nekoliko navrata našpricati uljem (koje se može koristiti i na suhu kosu). To vam svakako savjetujem jer će kosi pružiti predivan miris, njegu, zaštitu i mekoću.

Šampon, balzam i ulje iz ove linije namijenjeni su svim tipovima kose izložene suncu. Osobno, imam masno tjeme i vrlo suhe, vunaste vrhove i duljine. Tretiram svoju kosu ovim divnim triom proizvoda već skoro mjesec dana i prezadovoljna sam.

Šampon je bogate, guste teksture, ali ne otežava kosu, ne masti je, već se tijekom šamponiranja pretvara u mirisnu, ugodnu pjenu, koja odlično čisti kosu te se brzo i lako ispiru (šamponiranje ponovite 2 puta).

Balzam je fantastičan – poput maske za kosu – kompaktan, gust, bogat, raskošan i izrazito mirisan. Ako poput mene, imate masno tjeme, nipošto ga ne nanosite do tjemena, već ga aplicirajte isključivo na dužine i dobro umasirajte u vrhove, ostavite koju minutu i isperite.

Balzam će savršeno nahraniti vašu kosu, učiniti je nevjerojatno podatnom, laganom i mekom. Iskreno, kada sam vidjela teksture ovih proizvoda, uplašila sam se da će mi otežati kosu, da će biti previše kompaktni i da će mi se tjeme dodatno mastiti, ali ništa se od toga nije dogodilo. Nakon balzama, potapckajte kosu ručnikom, raščešljajte je **(vidjet ćete kako ćete je lako raščešljati)** te pošpricajte mirisnim njegujućim ulje s udaljenosti od cca. 10 cm.

Ulje će dati finalnu mekoću i sjaj kosi te, naravno, pojačati čaroban miris Ylang-Ylangu. Ulje možete koristiti i na suhu kosu pa ga nosite na plažu ili u grad. Disciplinirat će kosu od vlažnosti i smiriti ako je naelektrizirana. Vjerujem da ćete, poput mene, ostati očarani mekoćom svoje kose. Prvi puta kada sam koristila ove proizvode, imala sam osjećaj kao da tekstura kose uopće nije moja – tako je bila lagana, podatna i svilena.

Spomenula bih još jedan proizvod koji ne ide u ovu liniju, ali meni je jako drag i uvijek

mi je pri ruci, a to je **Kloranov suhi šampon**. Kako imam jako tamnu kosu, nije mi lako naći suhe šampone koji će mi malo osvježiti kosu i skinuti sebum s tjemena, a da mi ne ostave bijele brašnaste tragove po kosi. Ovaj suhi šampon, apliciran s cca. 15 cm, odlično osvježi i volumizira kosu (da je ne trebate oprati bar još taj jedan dan :)), a da vam ne ostavi jako mat brašnasti trag.

Ovoga puta, također sam imala prilike i za vas osigurati pakete ovih proizvoda na poklon - 3 čitateljice koje ću razveseliti paketima (koji sadrže sva 3 nova Kolorane proizvoda iz linije Ylang-Ylang za zaštitu od sunca), su:

%%IGRA%%

Kada ih dobijete, svakako mi javite svoje dojmove, a ako imate još kakve komentare ili sugestije za ljetnu njegu kose, slobodno ih podijelite sa mnom u komentarima. Želim vam da uživete u ovim divnim teksturama, mirisima, malim trenucima poklonjenima sebi i prekrasnoj, mekoj kosi.